



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು
ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ-III Part-III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಶುಕ್ರವಾರ, ಆಗಸ್ಟ್ 10, 2018 (ಶ್ರಾವಣ 19, ಶಕ ವರ್ಷ 1940) Bengaluru, Friday, August 10, 2018 (Shravana 19, Shaka Varsha 1940)	ನಂ. ೧೨೫೭ No. 1257
---------------------	--	----------------------

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವಾಲಯ
ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ನಅಇ 67 ಎಂಎಲ್‌ಆರ್ 2018(3), ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:10.08.2018.

ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಸಂಖ್ಯೆ:ನಅಇ 240 ಎಂಎಲ್‌ಆರ್ 2013 ದಿನಾಂಕ:02.02.2015ರಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವಂತೆ, ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರನಿಗಮಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ-1976ರ (Karnataka Act No. 14 of 1977) ಕಲಂ-7ರ ಉಪಕಲಂ (2)(3) ಮತ್ತು (4)ರನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಂವ್ಯಶಾಇ 13 ಶಾಸನ 2012, ದಿನಾಂಕ:30.08.2012 (Karnataka Act No. 32 of 2012) ರನ್ವಯ 2011ರ ಜನಗಣತಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾರ್ಡುವಾರು ಕರಡು ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ನಅಇ 67 ಎಂಎಲ್‌ಆರ್ 2018(3), ದಿನಾಂಕ: 26.06.2018 ರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ ಭಾಗ-III ಸಂಖ್ಯೆ:899 ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:26.06.2018 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಿ, ಇದರಿಂದ ಬಾಧಿತರಾಗಬಹುದಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಸದರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 7 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಲಿಖಿತ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಸದರಿ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವೊಂದು ಸಲಹೆಗಳು/ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಸಲಹೆ/ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರನಿಗಮಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ-1976ರ (Karnataka Act No. 14 of 1977) ಕಲಂ-7ರ ಉಪಕಲಂ-(2)(3) ಮತ್ತು (4)ರನ್ವಯ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರವು ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡುವಾರು ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವರ್ಗಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ.

1. ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 45 (ನಲವತ್ತೈದು)
2. ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡುಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧದ ಕಲಂ-4 ರಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
3. ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡಿಗೆ ತಲಾ ಒಂದು ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಮೀಸಲಿಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡಿಗೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ / ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಮತ್ತು ಆಯಾ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅನುಬಂಧದ ಕಲಂ-5 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಪಂಪನಗೌಡ ಮೇಲ್ವಿಮೆ
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ

ಅನುಬಂಧ

ಜಿಲ್ಲೆ:ದಾವಣಗೆರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ

ಕ್ರ ಸಂ	ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್	ವಾರ್ಡ್ ಹೆಸರು	ವಾರ್ಡಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿ		ಮೀಸಲಾತಿ
1	2	3	4		5
1	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:1	ಗಾಂಧಿನಗರ	ಉತ್ತರ	ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಗಡಿಯಿಂದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಮೂಲಕ ಬೂದಾಳ್ ಮತ್ತು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದು ಸೇರುವ ಜಾಗದವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕಡ್ಲೆಬಾಳು ನಂಜಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಕಡ್ಲೆಬಾಳು ಮುಖಾಂತರ ಮ ಹರಾಜ ಪೇಟೆವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮ ರಿ.ಸ.156 ಮತ್ತು ಬೇತೂರು ಹಳ್ಳಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ಮುಖಾಂತರ ಅಜಾದ್ ನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 5ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಕಡ್ಲೆಬಾಳು ನಂಜಪ್ಪಗಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದು ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬೂದಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಗಡಿ ಮುಖಾಂತರ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ದೊಡ್ಡಬೂದಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.51ರವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ನಗರದ ಚರಂಡಿ ಮುಖಾಂತರ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚಲಿಸಿ ಕೈಲಾಸ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಕಡ್ಲೆಬಾಳು ನಂಜಪ್ಪಗಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ.	
2	ವಾರ್ಡ್ ನಂ: 2	ಎಸ್ ಎಸ್ ಎಂ ನಗರ & ಮುಸ್ತಾಪ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳದ ಮುಖಾಂತರ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ಬೂದಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ ವರೆಗೆ (ಸರ್ವೆ ನಂ.112ರವರೆಗೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಹೆಗ್ಗಡೆ ನಗರ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಗ್ಗಡೆ ನಗರ ಮೂಲಕ ಅಕ್ಟರ್ ರಜಾ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ, ಅಕ್ಟರ್‌ರಜಾ ವೃತ್ತದಿಂದ ಉತ್ತರ ಮುಖವಾಗಿ ಶಿವ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್‌ಇಖ್ಲಾ ಶಾಲೆವರೆಗೆ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ.ನಗರ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ.ನಗರ ರಾಜಕಾಲುವೆವರೆಗೆ	
			ಪೂರ್ವ	ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪೂರ್ವ ಮುಖವಾಗಿ ಹಳ್ಳದ ಮುಖಾಂತರ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಿಂಭಾಗದ ರಾಜ ಕಾಲುವೆ ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ.ನಗರ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ, ಹಳ್ಳದ ಮುಖಾಂತರ ಉತ್ತರ ಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ ವರೆಗೆ (ಸರ್ವೆ ನಂ.112ರವರೆಗೆ)	
3	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:3	ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ಮಂಡೆಕ್ಕಿ ಭಟ್ಟಿ & ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್.	ಉತ್ತರ	ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್ ಇ,ಎಸ್,ಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪೂರ್ವ ಮುಖವಾಗಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ,ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಮುಖವಾಗಿ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ,	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)

			ದಕ್ಷಿಣ	ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಿಂಭಾಗದ ರಾಜ ಕಾಲುವೆ ಮುಖಾಂತರ ಮಂಡಕ್ಕಿಭಟ್ಟಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಎಡಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿ ಬೆಳ್ಳೊಡಿ ರೈಸ್‌ಮಿಲ್‌ವರೆಗೆ, ಬೆಳ್ಳೊಡಿ ರೈಸ್‌ಮಿಲ್ ಹತ್ತಿರ ಬಲಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ, ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಟಿಪ್ಪು ನಗರ 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ, ನಂತರ ಎಡಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿ ಟಿಪ್ಪುನಗರ 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	
			ಪೂರ್ವ	ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳಿ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಹಳ್ಳದ ಮುಖಾಂತರ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ ಕಾಲುವೆ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಟಿಪ್ಪು ನಗರ 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಬಾಷಾ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಉತ್ತರ ಮುಖವಾಗಿ ಬಾಷಾ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವ ಮುಖವಾಗಿ ಇ.ಎಸ್.ಐ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯವರೆಗೆ, ಇ.ಎಸ್.ಐ.ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಮುಖವಾಗಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	
4	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:4	ಬಾಷಾ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಎಸ್ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನಗರ (ಶಿವನಗರ) ಆಶ್ರಯ ಬಡಾವಣೆಯ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ಈದ್ಲಾ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಹಿಂದೂ ರುದ್ರಭೂಮಿಯ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಭಾಷಾ ನಗರ 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ 6ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಹೊಸ ಈದ್ಲಾ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಭಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಮತ್ತು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮೆಹಬೂಬ್ ನಗರ ಪೂರ್ವಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮಾಭಿ ಮುಖವಾಗಿ ಬಂದು ಭಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆವರೆಗಿನ ಮನೆಗಳು ಸೇರಿ ಭಾಷಾನಗರ 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಭೂಮಿಯ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಭಾಷಾ ನಗರದ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ	
5	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:5	ಜಗಜೀವನ್‌ರಾಂ ನಗರ, ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್ ನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಬಡಾವಣೆ & ಎಸ್ ಪಿ ಎಸ್ ನಗರ 1ನೇ ಹಂತ	ಉತ್ತರ	ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ್ ರಿ ಸ ನಂ 52 & ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ದೊಡ್ಡ ಮಳೆನೀರು ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ) ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್ ಎಂ ಕೃಷ್ಣನಗರದ ಹೊಸಚರಂಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಜಗಜೀವನ್‌ರಾಮ್ ನಗರದ ಗಡಿ ಹೊಂದಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆಯ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ಮೂಲಕ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ನಗರದ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿಗೆ ಕೂಡುವುದು.	
			ಪೂರ್ವ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್ ಪಿ ಎಸ್ ನಗರ 1ನೇ ಹಂತ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್ ಎಂ ಕೃಷ್ಣ ನಗರದ ಡಾನ್ ಬಾಸ್ಕೋ ಸ್ಕೂಲ್‌ವರೆಗೆ.	

6	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:6	ಕುರುಬರ ಬೀದಿ, ಶಿಬಾರ & ವಿಜಯನಗರ ಬಡಾವಣೆ.	ಉತ್ತರ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಎಸ್ ಎಂ ಕೃಷ್ಣ ನಗರದ ಮೂಲಕ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕಾ ಮೈದಾನದವರೆಗೆ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಹಳೇ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆ ಅಂಭೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ
			ದಕ್ಷಿಣ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಶಿಬಾರ ಮೂಲಕ ಹಳೇ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ನಾಲಬಂದ ರಸ್ತೆ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಶಿವಾಜಿ ವೃತ್ತದಿಂದ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಕ ಹಗೆದಿಬ್ಬ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ದೊಡ್ಡ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ನಗರದ ಚರಂಡಿ ಮೂಲಕ ಬೂದಿಹಾಳ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ, ಅಂಭೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ಹಗೆದಿಬ್ಬ ವೃತ್ತದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
7	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:7	ಜಾಲಿನಗರ, ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್	ಉತ್ತರ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ದೇವರಾಜ ಅರಸ ಬಡಾವಣೆ ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಈಜು ಕೊಳದ ಪೂರ್ವದ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ವರೆಗೆ(ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಮೂಲಕ ಜಾಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದೇವರಾಜ ಅರಸ ಬಡಾವಣೆ ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಈಜುಕೊಳದ ರಸ್ತೆಯ ಪೂರ್ವದ ಮುಖಾಂತರ ಬಂದು (ಜೋಡು ರಸ್ತೆ) ಡಬಲ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಶಿವಾಲಿ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಜಾಲಿನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಹೊಂಡದ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ (ವೀರ ಮದಕರಿನಾಯಕನ ವೃತ್ತ) ಹಾಗೂ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿ ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿದವರೆಗೆ.	
8	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:8	ಸುರೇಶ್ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ದೇವರಾಜ ಅರಸ ಬಡಾವಣೆ ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್ ನ ಈಜು ಕೊಳದ ಪೂರ್ವದ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಜಾಗದಿಂದ ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಶಿಬಾರ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ನಾಲಾ ಬಂದ್ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಶಿವಾಲಿ ಟಾಕೀಸ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಜಾಲಿನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಚಂದ್ರಮೌಳೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯ ಗಾಂಧಿನಗರ ಬೂದಿಹಾಳ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ನಾಲಾಬಂದ್ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ನಾಲಾಬಂದ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಹೊಂಡದ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಕೊಂಡಜಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದೇವರಾಜ ಅರಸ ಬಡಾವಣೆ ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಈಜು ಕೊಳದ ರಸ್ತೆಯ ಪೂರ್ವದ ಮುಖಾಂತರ ಬಂದು(ಜೋಡು ರಸ್ತೆ) ಡಬಲ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಶಿವಾಲಿ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	

9	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:9	ಆಜಾದ್ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಹಿಂದೂ ರುದ್ರಭೂಮಿ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಭಾಷಾ ನಗರ 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ಬಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಆಜಾದ್ ನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 5ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಆಜಾದ್ ನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಬಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಭಾಷಾನಗರದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಬಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಟಿಪ್ಪುನಗರ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಆಜಾದ್ ನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 1ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆವರೆಗೆ ಹಾಗೂ 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಮೂಲಕ ಪಶ್ಚಿಮಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಆಜಾದ್ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಹಿಂದೂ ರುದ್ರಭೂಮಿ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಭಾಷಾ ನಗರ 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಬಾಷಾನಗರ 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಮತ್ತು 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಆಜಾದ್ ನಗರ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ಆಜಾದ್ ನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
10	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:10	ಗಣೇಶ ಪೇಟೆ	ಉತ್ತರ	ಹಗೇದಿಬ್ಬ ವೃತ್ತದಿಂದ ಹಳೇ ಪೇಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಶಿವಾಜಿ ವೃತ್ತದಿಂದ ಹಾಗೂ ಶಿವಾಜಿ ವೃತ್ತದಿಂದ ನಾಲ್ಕಂದ್ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಗಾಂಧಿನಗರ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಚೌಕಿಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಪೇಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಜಾಲಿನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಹಗೇದಿಬ್ಬ ವೃತ್ತದಿಂದ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಚೌಕಿಪೇಟೆವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಜಾಲಿನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಚರಂಡಿಯ ಮೂಲಕ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಚಂದ್ರ ಮೌಳೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆ (ಗಾಂಧಿನಗರ)ವರೆಗೆ	
11	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:11	ಬಸವರಾಜ ಪೇಟೆ	ಉತ್ತರ	ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಶಾದಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚೌಡಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ಮುಖಾಂತರ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಇಜಾರ್ ದಾರ್ ಗಲ್ಲಿ ಮುಖಾಂತರ ಮಹರಾಜಪೇಟೆ ವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚೌಡಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಶಾದಿಮಹಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಆರ್ಎಮ್‌ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಶಾದಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚೌಡಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಚೌಕಿಪೇಟೆವರೆಗೆ.	

12	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:12	ಅಹಮದ್ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಭಾಷಾನಗರದ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಟಿಪ್ಪು ನಗರ ಹಾಗೂ ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್‌ನ ಮಧ್ಯದ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಆಜಾದ್ ನಗರ 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.(ಬಾಲಾಜಿ ಟಾಕೀಸ್)	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ದಕ್ಷಿಣ ಹಳೇ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಕಡಲಬಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಹಳೇ ಬೇತೂರು ಮೂಲಕ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ(ವಡ್ಡರಕೇರಿ ಶಾಲೆಯವರೆಗೆ)	
			ಪೂರ್ವ	ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಟಿಪ್ಪುನಗರ ಮತ್ತು ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್‌ನ ಮಧ್ಯದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಭಾಷಾನಗರದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಟಿಪ್ಪುನಗರ ಹಾಗೂ ಬೀಡಿ ಲೇಔಟ್ ಮಧ್ಯದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಅಜಾದ್ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಆಜಾದ್ ನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚಲಿಸಿ ಮತ್ತೆ ಪಶ್ಚಿಮಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಅಜಾದ್ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿ ಪಶ್ಚಿಮಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಕಡಲಬಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಹಳೇ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
13	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:13	ಕಾರ್ಲಮಾಕ್ಸ್ ನಗರ, ಮುದ್ದಭೋವಿ ಕಾಲೋನಿ & ಕೊರಚರಹಟ್ಟಿ.	ಉತ್ತರ	ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಬಾಲಾಜಿ ಟಾಕೀಸ್‌ನ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಹಳೇ ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಸೇರಿ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಕಾರ್ಲ ಮಾಕ್ಸ್ ನಗರದ ಉತ್ತರ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಚರಂಡಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ) ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಬೇತೂರು ಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದಿಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಸರಹದ್ದಿನ ಮುಖಾಂತರ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದ ಮುಖಾಂತರ ಬಾಲಾಜಿ ಟಾಕೀಸ್‌ನ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆ ಯಲ್ಲಿರುವ ಇರುವ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ.	
14	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:14	ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ & ಬಸವರಾಜಪೇಟೆ.	ಉತ್ತರ	ಮಹಾರಾಜ ಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚೌಡಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ಶಾದಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆವರೆಗೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ಮಹಾರಾಜ ಪೇಟೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಚೌಕಿಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಬಂಬೂಬಜಾರ್ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆವರೆಗೆ	
			ಪೂರ್ವ	ಶಾದಿಮಹಲ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬಂಬೂಬಜಾರ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಚೌಡಪ್ಪನಗಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಚೌಕಿಪೇಟೆವರೆಗೆ.	
15	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:15	ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ & ವಿನೋಬನಗರ	ಉತ್ತರ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದು ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಸೇರಿದ ಜಾಗದಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ವಿನೋಬನಗರ ಪಕ್ಕದ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿಯ ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)

			ದಕ್ಷಿಣ	ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಮತ್ತು ವಿನೋಬನಗರ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ವಿನೋಬನಗರ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಬಂದು ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಸೇರಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ.	ಮಹಿಳೆ
			ಪೂರ್ವ	ದಾವಣಗೆರೆ ಹರಿಹರ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಗುಳ್ಳಮ್ಮನ ಗುಡಿಯ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ವಿನೋಬನಗರದ ದೊಡ್ಡಚರಂಡಿಯಿಂದ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದು ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ನಗರದ ಸರಹದ್ದಿನ ಮೂಲಕ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವವರೆಗೆ.	
16	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:16	ವಿನೋಬನಗರ	ಉತ್ತರ	ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವಿನೋಬನಗರ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿನೋಬನಗರ ಚರಂಡಿಯವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ದಕ್ಷಿಣ ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 7ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ತೋಟದ ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಮತ್ತು ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿಯು ಕೂಡುವ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿಯ ಮುಖಾಂತರ ವಿನೋಬನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ತೋಟದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವಿನೋಬನಗರ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ 6ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಅಲ್ಲಿಂದ 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ 4ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಮತ್ತು ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ 17ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
17	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:17	ಪಿ.ಜೆ.ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಮತ್ತು ವಿನೋಬನಗರ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಮುಂಭಾಗ ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಎಂಸಿಸಿ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ಪಿ ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಗುರುಭವನದ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪಿ ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ನಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಪಿ ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಹಾಸ್ಟಲ್ ಉತ್ತರ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಮತ್ತು ವಿನೋಬನಗರ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಚರಂಡಿ ಮೂಲಕ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಪಿ ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
18	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:18	ಕಾಯಿಪೇಟೆ & ಎಂ ಬಿ ಕೇರಿ.	ಉತ್ತರ	ಚೌಕಿಪೇಟೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಪೇಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಮತ್ತು ಜಾಲಿನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ (ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿವರೆಗೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಬಿ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಮತ್ತು ಜಾಲಿನಗರದ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿಯಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಪೂರ್ವಭಾಗದ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವರೆಗೆ.	

			ಪೂರ್ವ	ಚೌಕಿಪೇಟೆ ವೃತ್ತದಿಂದ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ರೈಲ್ವೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮತ್ತು ಚನ್ನಗಿರಿ ವಿರುಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ವೃತ್ತದ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಜಾಲಿನಗರ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿ ಮುಖಾಂತರ ರೈಲ್ವೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ವರೆಗೆ.	
19	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:19	ಮಂಡಿಪೇಟೆ ಐ ಶೇಖರಪ್ಪ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಚಿಗಟೇರಿ ಗಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚಿಗಟೇರಿ ಗಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿಠಲಮಂದಿರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆವರೆಗೆ ಅಲ್ಲಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಭಿಮುಖವಾಗಿ ವಿಠಲಮಂದಿರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಚೌಕಿಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದವರೆಗೆ, ಅಲ್ಲಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಚೌಕಿಪೇಟೆ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಎ,ಪಿ,ಎಂ,ಸಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಎದುರು ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜಿನಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರಿಕಟ್ಟೆ ಹತ್ತಿರದ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಶೇಖರಪ್ಪ ನಗರ "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಬಂಬೂಬಜಾರ್ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಎ,ಪಿ,ಎಂ,ಸಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಎ,ಪಿ,ಎಂ,ಸಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್‌ವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಶೇಖರಪ್ಪ ನಗರ "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಚಿಗಟೇರಿ ಗಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಭಿಮುಖವಾಗಿ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್‌ಬ್ರಿಡ್ಜ್‌ವರೆಗೆ.	
20	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:20	ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ	ಉತ್ತರ	ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವಿನಾಯಕ ಟಾಕೀಸ್ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಅದೇ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಬಸಾಪುರ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿದ ಅಣ್ಣಾನಗರದ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದ ಕೊನೆಯ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಹಾದು ಬೇತೂರು ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ಎ,ಪಿ,ಎಂ,ಸಿ ಗೇಟ್‌ನಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬೇತೂರು ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಬೇತೂರು ಹಳ್ಳ ಮತ್ತು ಅಣ್ಣಾನಗರ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ದಕ್ಷಿಣಭಿಮುಖವಾಗಿ ಹಳ್ಳದ ಮುಖಾಂತರ ಬಂದು ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಎ,ಪಿ,ಎಂ,ಸಿ ಗೇಟ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವಿನಾಯಕ ಟಾಕೀಸ್ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್‌ವರೆಗೆ.	
21	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:21	ಬಸವಾಪುರ	ಉತ್ತರ	ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಸರಹದ್ದಿನ ಮುಖಾಂತರ ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ27ರವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ಪರ್ಗ (ಬಿ) ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ವಿನಾಯಕ ಟಾಕೀಸ್ ಮುಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಅದೇ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬಸಾಪುರ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿದ ಅಣ್ಣಾನಗರದ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದ ಕೊನೆಯ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಹಾದು ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆ ಹಳ್ಳದವರೆಗೆ.	

			ಪೂರ್ವ	ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.27ರ ಉತ್ತರದ ಗಡಿಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಬಂದು ಐಗೂರು ಗ್ರಾಮದ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಜಗಳೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಭಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಮತರ ವಿನಾಯಕ ಟಾಕೀಸ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
22	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:22	ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ವಿನೋಬನಗರ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ವಿನೋಬನಗರ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಬಂದು 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಬಂದು ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ರಿಂಗ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
23	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:23	ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ & ಎಸ್ ಎಸ್ ಬಡಾವಣೆ "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್	ಉತ್ತರ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ-ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ) ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ವಲಯ ಕಛೇರಿಯ ಮುಂಭಾಗದ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪ್ಲೋರ್ ಮಿಲ್ ಮುಂಭಾಗದಿಂದ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಶಾಮನೂರು ಜೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿ ಗಡಿ ಮೂಲಕ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಶಾಲೆ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಶಾಲೆ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ವಲಯ ಕಛೇರಿಯವರೆಗೆ, ನಂತರ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪ್ಲೋರ್ ಮಿಲ್ ಮುಂಭಾಗ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಜೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ-ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ-ಇಂಡೋರ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಮುಖಾಂತರ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ಕುಂದುವಾಡ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ಗೇಟ್‌ವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿ ಗಡಿ ಮೂಲಕ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
24	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:24	ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ 'ಎ'ಬ್ಲಾಕ್ & ಪಿ ಜಿ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಶಾಲೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವದ ಕಡೆಗೆ ಎಂ,ಸಿ,ಸಿ "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್ 7ನೇ ರಸ್ತೆ ವರೆಗೆ, ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಪೂರ್ವದ ಕಡೆಗೆ, ವಿನೋಬನಗರ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ದೊಡ್ಡ ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ತೋಟದ ಮುಖಾಂತರ ಪಿ,ಜಿ ಬಡಾವಣೆ 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ವರೆಗೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಂ ಅಂಡ್ ಕೋ ಮುಖಾಂತರವಾಗಿ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಬಂದು ಗುರುಭವನ ಮೂಲಕ ರತ್ನಮ್ಮ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ)

			ದಕ್ಷಿಣ	ದಾವಣಗೆರೆ-ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದ ಮುಖಾಂತರ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ ಕಾಲೋನಿ "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್ ವಲಯ ಕಛೇರಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ರತ್ನಮ್ಮ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಉತ್ತರ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಪಿ.ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆ.ಟಿ.ಜೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್- ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ವಿನೋಬನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಸಹಕಾರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಿಂದ, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಶಾಲೆಯ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಶಾಲೆಯಿಂದ ದಕ್ಷಿಣದ ಕಡೆಗೆ ವಲಯ ಕಛೇರಿ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
25	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:25	ಕೆ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆ, ಡಿ,ಸಿ,ಎಂ ಕ್ಲಾಟರ್ಸ್	ಉತ್ತರ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮುಖ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜಿನಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನಿಂದ ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ವರೆಗೆ.	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಬಿ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಕ್ಲಾಟರ್ಸ್ ಹಿಂಭಾಗ ಮತ್ತು ನೀಲಮ್ಮನ ತೋಟ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಡಿಸಿಎಂ ಈಶಾನ್ಯ ದಿಕ್ಕಿನವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ರೈಲ್ವೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮತ್ತು ಆರ್ ಎಮ್ ಸಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮುಖಾಂತರ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಾಟನ್ ಮಿಲ್ ಈಶಾನ್ಯ ದಿಕ್ಕಿನವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮುಖ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ರೈಲ್ವೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜಿನಿಂದ ಸರ್ ಮಿರ್ಜಾ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಪಿ ಜೆ ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ.	
26	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:26	ಕೆ.ಟಿ.ಜೆ.ನಗರ-02	ಉತ್ತರ	ಡಾ.ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಟಾಕೀಸ್ ವರೆಗೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ತ್ರಿಶೂಲ್ ಟಾಕೀಸ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಕಲಾಭವನದ ಪಶ್ಚಿಮದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಅದೇ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಬಂದು ಲೇಬರ್ ಕಾಲೋನಿಯ ಉತ್ತರ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಬಂದು ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಡಾ.ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ	
27	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:27	ಕೆ.ಟಿ.ಜೆ.ನಗರ-01	ಉತ್ತರ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 10ರಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡು 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಡಾ.ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ	

28	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:28	ಭಗತ್‌ಸಿಂಗ್ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 9ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಕೆ ಬಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಬಳಾರಿ ಸಿದ್ದಮ್ಮನ ಪಾರ್ಕ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಬಂದು ಬಳಾರಿ ಸಿದ್ದಮ್ಮ ಪಾರ್ಕ್ ದಕ್ಷಿಣಭಾಗದ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರಿ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಕಲಾ ಭವನದ ದಕ್ಷಿಣದ ಪಾಂಪೌಂಡ್ ವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಕಾಂ.ಲೆನಿನ್ ವೃತ್ತದಿಂದ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ (ಇಎಸ್‌ಐ ಆಸ್ಪತ್ರೆ) ರಾಷ್ಟ್ರೋತ್ಪನ್ನ ವಿದ್ಯಾಕೇಂದ್ರ ಶಾಲೆವರೆಗೆ	
			ಪೂರ್ವ	ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಿಲ್ ಮೂಲಕ ರಾಷ್ಟ್ರೋತ್ಪನ್ನ ವಿದ್ಯಾಕೇಂದ್ರ ಶಾಲೆವರೆಗೆ (ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ)	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 9ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 18ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ(ಕಾಂ.ಲೆನಿನ್ ವೃತ್ತ)	
29	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:29	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ & ಶ್ರೀರಾಮ್ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಪಿಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಗಣೇಶ ಮಿಲ್ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ ಅಂದರೆ (ಬಾಕ್ಸ್ ಚರಂಡಿ, ಡಿಆರ್‌ಆರ್ ಶಾಲೆ ಹಿಂಭಾಗದ ಚರಂಡಿವರೆಗೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಟಾಕೀಸ್ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಮಣಿಕಂಠ ವೃತ್ತದ ಮುಖೇನ ಡಿಸಿಎಂ ಹಿಂಭಾಗದ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ವರೆಗೆ,	
			ಪೂರ್ವ	ಡಿಸಿಎಂ ಮಿಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಪಿ ಬಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ರೈಲ್ವೆ ಜಾಗದಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಡಿಸಿಎಂ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ದಕ್ಷಿಣದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಹೊಸ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಿಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಟಾಕೀಸ್ ದಕ್ಷಿಣ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
30	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:30	ಅವರಗೆರೆ & ಗೋಶಾಲೆ.	ಉತ್ತರ	ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ನಿಂದ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಹಾಗೂ ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಗಡಿಯ ಮುಖಾಂತರರಿ.ಸ.318ರವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದಿನವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಅವರಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ರಿಸ.325ರಿಂದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದಿನ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ನಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
31	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:31	ಎಸ್ ಒ ಜಿ ಕಾಲೋನಿ & ಆಂಜನೇಯ ಮಿಲ್ ಬಡಾವಣೆ.	ಉತ್ತರ	ಎನ್,ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಪೂರ್ವಾಭಿಮುಖವಾಗಿ ಪಿ,ಬಿ ರಸ್ತೆ ಜಂಕ್ಷನ್ ವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮಹಾ ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಮೂಲಕ ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಪಿ,ಬಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ವರೆಗೆ (ಬೈಪಾಸ್ ಮುಖಾಂತರ).	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಎಸ್,ಒ,ಜಿ ಕಾಲೋನಿಯಿಂದ ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ವರೆಗೆ (ಎನ್,ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ಹತ್ತಿರ)	

32	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:32	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಟಾಕೀಸ್ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆಗೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಮಣಿಕಂಠ ವೃತ್ತದ ಮೂಖೇನ ಡಿಸಿಎಂ ಹಿಂಭಾಗದ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಲೈನ್ ವರೆಗೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈ ಪಾಸ್ ವರೆಗೆ	
			ಪೂರ್ವ	ಡಿಸಿಎಂ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ದಕ್ಷಿಣ ಮತ್ತು ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈ ಪಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಕೆ ಎಸ್ ಆರ್ ಟಿ ಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಟಾಕೀಸ್ ದಕ್ಷಿಣಭಾಗದ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
33	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:33	ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಎ ಕೆ ಹಟ್ಟಿಯಿಂದ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ಭೂಮಿಕ ನಗರ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಕೆ,ಇ,ಬಿ ಗ್ರಿಡ್‌ನಿಂದ ಟಿ ವಿ ಸ್ಟೇಷನ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೋಕಿಕೆರೆ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್,ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ಮುಖಾಂತರ ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಭೂಮಿಕ ವೃತ್ತದಿಂದ ಕಾಳಿದಾಸ ವೃತ್ತ ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಎನ್ ಹೆಚ್ 4 ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಕೆ,ಇ,ಬಿ ಪವರ್ ಗ್ರಿಡ್ ಆಫೀಸ್‌ನಿಂದ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಎ,ಕೆ ಹಟ್ಟಿ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯವರೆಗೆ.	
34	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:34	ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ಹದಡಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜ್ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ನಂತರ ದೇವರಾಜ್ ಸೊಸೈಟಿ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ 60ಅಡಿ ರಿಂಗದ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಶಾಮನೂರು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಎ,ಕೆ ಹಟ್ಟಿ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮುಂಭಾಗದಿಂದ ಚಿಕ್ಕಮಣ್ಣಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಚಿಕ್ಕಮಣ್ಣಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರಸ್ ಬಡಾವಣೆ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಸಿಂಚನ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆಯವರೆಗೆ ಎ ಕೆ ಹಟ್ಟಿ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜ್ ಗಡಿಯಿಂದ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಿಡ್ ಹೌಸ್‌ವರೆಗೆ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ.	
35	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:35	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಕಾಂ.ಲೆನಿನ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ (ರಾಷ್ಟ್ರೋತ್ಥನ್ನ ವಿದ್ಯಾಲಯದವರೆಗೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಹೊಸಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಟೆಕ್ಸ್ ಟೈಲ್ಸ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.104ರಲ್ಲಿರುವ ಆಟದ ಮೈದಾನದಿಂದ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ದುರ್ಗಾಂಭಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆವರೆಗೆ	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಕಾಲೇಜ್ ವರೆಗೆ	

36	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:36	ಲೆನಿನ್ ನಗರ	ಉತ್ತರ	ಲೆನಿನ್ ಸರ್ಕಲ್ ರೂರಲ್ ಪೋಲಿಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್‌ನಿಂದ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ಹದಡಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜ್ ಪೂರ್ವಭಿಮುಖವಾಗಿ ನಂತರ ದೇವರಾಜ್ ಸೊಸೈಟಿ ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖವಾಗಿ 60ಅಡಿ ರಿಂಗದ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಶಾಮನೂರು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಎ,ಕೆ ಹಟ್ಟಿ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಎ ಕೆ ಹಟ್ಟಿಯಿಂದ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಕಾಲ್ವೆಜ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಲೆನಿನ್ ಸರ್ಕಲ್‌ನಿಂದ ಐ ಟಿ ಐ ಕಾಲೇಜ್ ಗಡಿಯವರೆಗೆ.	
37	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:37	ಕೆ.ಇ.ಬಿ.ಕಾಲೋನಿ	ಉತ್ತರ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ 16,15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮೂಲಕ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಬಸಪ್ಪ ವೃತ್ತದಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 15 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಕಾಲೇಜ್‌ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಬಸಪ್ಪ ವೃತ್ತದವರೆಗೆ.	
38	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:38	ಎಂ.ಪಿ.ಸಿ 'ಬಿ'ಬ್ಲಾಕ್	ಉತ್ತರ	ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಸುಕ್ಷೇಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ಅಂನೂರು ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಎಂಪಿ ಕಾಲೋನಿ 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು 6ನೇ ಮುಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುಂಭಾಗದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ನಿಂದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಖಾಂತರ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜ್ ಮೂಲಕ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದಿಂದ ಶಾಮನೂರು ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ದಾವಣಗೆರೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ (ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜ್ ವರೆಗೆ)	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸುಕ್ಷೇಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬಾಪೂಜಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಮುಖಾಂತರ (ಬಿ.ಐ.ಇ.ಟಿ ಕಾಲೇಜು ರೋಡ್) ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವರೆಗೆ	
39	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:39	ವಿದ್ಯಾನಗರ	ಉತ್ತರ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಶ್ಯಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ತೋಟದಿಂದ ಅದೇ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಎ) ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲೋಕಿಕೆರೆ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿನಾಯಕ ನಗರದ 40 ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಶ್ಯಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ಜಾಗದಿಂದ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಸ್ತೆಯ ಮತ್ತು ಲೋಕಿಕೆರೆ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	

			ಪಶ್ಚಿಮ	ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ತೋಟದಿಂದ ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯ ಹಳ್ಳದ ಮತ್ತು ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯ 40ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
40	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:40	ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ಬಿಐಇಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ನಿಂದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಖಾಂತರ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಬಿಐಇಟಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜ್ ಮತ್ತು ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಬೈಪಾಸ್ ಮುಖಾಂತರ ವಿನಾಯಕ ನಗರ 40 ಅಡಿ ಅಗಲ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಎಂ ಸಿ ಕಾಲೋನಿ ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಕಲಾ ಕಾಲೇಜ್ ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಗಾಂಧಿವೃತ್ತದವರೆಗೆ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ತೋಟದಿಂದ ವಿನಾಯಕ ನಗರದ ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು 40ಅಡಿ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಬೈಪಾಸ್ ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಬಿಐಇಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ನಿಂದ ಬಿಐಇಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ಮುಖಾಂತರ ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
41	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:41	ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆ & ಬುದ್ಧ ಬಸವ ನಗರ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ನಿರಿಯಾ.	ಉತ್ತರ	ಎನ್ ಹೆಚ್ -4 ಬೈಪಾಸ್ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಟಿಟಲ್ ನಿಂದ ಎನ್ ಹೆಚ್ -4 ಬೈಪಾಸ್ ಮುಖಾಂತರ ಶಾಮನೂರು ವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಜೆ ಹೆಚ್ ಪಾಟೀಲ್ ನಗರದಿಂದ ಭದ್ರಚಾನಲ್ ಮುಖ್ಯ ನಾಲ ಮುಖಾಂತರ ಅಂಭೇಡ್ಕರ್ ನಗರ ರಾಮನಗರ, ಬಸವ ಬುದ್ಧನಗರದವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಹೈಟೆಕ್ ಹಾಸ್ಟಿಟಲ್ ನಿಂದ ಎನ್ ಹೆಚ್ 4 ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಭದ್ರಾ ಮೇನ್ ಕೇನಾಲ್ ವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಶಾಮನೂರು ನಿಂದ ಜೆ ಹೆಚ್ ಪಾಟೀಲ್ ನಗರದವರೆಗೆ.	
42	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:42	ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ	ಉತ್ತರ	ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ರೋರ್ ಮಿಲ್ ಜಾಗದಿಂದ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಸುಕ್ಷೇಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪಶ್ಚಿಮ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈ ಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬೈಪಾಸ್ ಮೂಲಕ ಬಾಪೂಜಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸುಕ್ಷೇಮ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪಶ್ಚಿಮ ಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬಾಪೂಜಿ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಮತ್ತು ಬಾಪೂಜಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜ್ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈ ಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಕೂಡುವ ಜಾಗದವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಎನ್ ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಶಾಮನೂರು ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ರೋರ್ ಮಿಲ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ	
43	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:43	ಶಾಮನೂರು & ಹೊಸ ಕುಂದುವಾಡ	ಉತ್ತರ	ಶಾಮನೂರು ಅಂಡರ್ ಬಿಡ್ಜ್ ನಿಂದ ಎನ್ ಹೆಚ್ 4 ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ಕುಂದುವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ 84ರ ವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ
			ದಕ್ಷಿಣ	ನಾಗನೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಜೆ ಹೆಚ್ ಪಟೀಲ್ ಬಡಾವಣೆ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾ ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಕುಂದುವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ 84ರ ವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಶಾಮನೂರು ಅಂಡರ್ ಬಿಡ್ಜ್ (ಎನ್ ಹೆಚ್ 4 ರಸ್ತೆ) ನಾಗನೂರು ಮುಖಾಂತರ ದಕ್ಷಿಣಭಿಮುಖವಾಗಿ ಜೆ ಹೆಚ್ ಪಾಟೀಲ್ ಬಡಾವಣೆ ಸರಹದ್ದು ವರೆಗೆ.	

			ಪಶ್ಚಿಮ	ಎನ್ ಹೆಚ್ ಬೈಪಾಸ್ ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಶಾಮನೂರುನಿಂದ ಬೈಪಾಸ್ ಮುಖಾಂತರ ಹೊಸ ಕುಂದುವಾಡದವರೆಗೆ.	
44	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:44	ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಡಾವಣೆ ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಹಳೇ ಕುಂದುವಾಡ. ವಿನಯಾಕ ನಗರ & ಶಾಂತಿನಗರ	ಉತ್ತರ	ಪಿ,ಬಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಸೇರುವ ಜಾಗದಿಂದ ಪಿ,ಬಿ ರಸ್ತೆ ಮುಖಾಂತರ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)
			ದಕ್ಷಿಣ	ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ- ಇಂಡೋರ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ವೃತ್ತದಿಂದ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಪೂರ್ವಭಾಗದ ಗೇಟ್ ವರೆಗೆ. ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿ ಗಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್,ಹೆಚ್,ಎ,ಐ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಎನ್,ಹೆಚ್,ಎ,ಐ ಪಶ್ಚಿಮ ಮುಖವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಮೂಲಕ ಮಹಾ ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಆರ್ ಎಸ್ ಸಂ 117 ರವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ಪಿ,ಬಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಎಸ್ ಎಸ್ ಬಡಾವಣೆ "ಬಿ" ಬ್ಲಾಕ್ ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖವಾಗಿ ಇಂಡೋರ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದ ಗೇಟ್ ವರೆಗೆ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಪೂರ್ವ ಭಾಗದಿಂದ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರ ಭೂಮಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಎನ್,ಹೆಚ್,ಎ,ಐ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯವರೆಗೆ.	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಪಿ,ಬಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದು ಜಾಗದಿಂದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಗಡಿ ಮೂಲಕ ಎನ್,ಹೆಚ್,ಎ,ಐ ಬೈಪಾಸ್‌ವರೆಗೆ (ಕುಂದುವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಆರ್ ಎಸ್ ನಂ 117ರವರೆಗೆ)	
45	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:45	ಎಸ್ ಜಿ ಎಮ್ ನಗರ, ಯರಗುಂಟೆ, ಕರೂರು.	ಉತ್ತರ	ಕರೂರು ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.37,38ರ ಪೂರ್ವಭಾಗದಿಂದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸರಹದ್ದಿನ ಮುಖಾಂತರ ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ್ ಮತ್ತು ಯರಗುಂಟೆ ಗಡಿಯವರೆಗೆ.	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ
			ದಕ್ಷಿಣ	ಕರೂರು ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸ.93ರಿಂದ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯ ಮುಖಾಂತರ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ.	
			ಪೂರ್ವ	ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ್ ರಿ.ಸ.114 ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮದ ಗಡಿಯ ಮುಖಾಂತರ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿವರೆಗೆ	
			ಪಶ್ಚಿಮ	ಕರೂರು ಗ್ರಾಮ ರಿ.ಸ.37 ಮತ್ತು 38ರ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸರಹದ್ದಿನ ಮುಖಾಂತರ ರಿ.ಸ.93ರವರೆಗೆ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿಯವರೆಗೆ	

ಪಂಪನಗೌಡ ಮೇಲ್ವಿಮೆ
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ